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Придворна композиторка Кремля Кущ успішно уникає санкцій та допомагає зберегти українські активи російського олігарха

«Відбудовувати Україну будемо передусім за рахунок арештованих активів РФ». Цю
фразу у квітні 2022 року сказав прем’єр-міністр Денис Шмигаль. І звучить вона
цілком логічно. От тільки на ділі відбувається трошки по-іншому. Це яскраво
доводить арешт активів російського олігарха Михайла Гуцерієва, який вдалося
скасувати завдяки його українській коханці та, за сумісництвом, творчому партнеру
Вікторії Коханій.

Михайло Гуцерієв – один з найбагатших російських бізнесменів. Його інтереси
поширюються від видобутку газу та нафти до медійної і шоу-бізнесової сфер. Саме
остання йому допомогла зняти арешт зі своїх активів в Україні.

Гуцерієв володіє мережею складських приміщень під Києвом, які входять в групу
МЛП («Международное логистическое партнерство» – рос.). Його площі сягають 80
тис квадратних метрів. Склади зареєстровані на такі фірми, як «МЛП-Чайка», «МЛП-
Бориспіль», «МЛП-Україна» та «Титан-2006». В українських реєстрах зазначається, що
Гуцерієв був бенефіціаром цих компаній принаймні до 2016-2019 років.

Саме з цього періоду компанії російського олігарха під Києвом почали переписувати
на громадянку України Вікторію Кущ. Втім українка вона тільки за паспортом, а
насправді з 2014 року, коли Росія окупувала Крим і вторглась на Донбас, є
придворним скоморохом російського шоу-бізнесу.

На сторінці Вікторії у Вікіпедії зазначається, що вона автор пісень та композитор, яка
виступає під псевдонімами Вікторія Кохана та Торія Таль. Її пісні виконують ТОПи
російської естради, які всім серцем і душею підтримують війну Росії проти України.
Тут і Філіп Кіркоров, який нещодавно, аби реабілітуватись після «голої вечірки»,
поїхав на територію так званої «ДНР», і його співпляшник Микола Басков, і
запроданки Наташа Корольова та Таїсія Повалій.

Кар’єра Вікторії Коханої починалась в Україні, і мабуть найбільш відома її пісня «Юра
прощай, Юра прости», яку виконував гурт «Неангели». Але після Революції Гідності
вона переїхала в Росію і почала активно співпрацювати з російськими виконавцями.

Російська преса пише, що кар’єрному злету допоміг саме Михайло Гуцерієв. Вони
разом навіть створили спільний творчий тандем: олігарх, який за сумісництвом
виявився ще й поетом, пише слова, а Кохана – музику. Ці пісні виконуються на сцені
Кремля, вони лунають на усіляких «Піснях року» і отримують найвищі нагороди
російської естради. Гуцерієв також створив власну музичну премію, яку назвав на
честь Коханої – «Виктория».

Але повернемось до українських активів російського олігарха. В серпні 2022 року
рішенням Печерського суду на активи компаній «МЛП-Чайка», «МЛП-Бориспіль»,
«МЛП-Україна» та «Титан-2006» було накладено арешт. В якості підстави слідчий
прокурор апелював до того, що підприємства належать до сфери впливу
громадянина Росії, а отже таким чином можуть опосередковано фінансувати війну
проти України.

Втім вже у грудні 2022 року той же Печерський суд зняв арешт з активів Гуцерієва в
Україні. Аргументація адвокатів була такою, що підприємства насправді належать
громадянці України, «яка також не має жодного відношення до Російської Федерації
та її фінансування, що підтверджено долученими до клопотання документами,
зокрема, численною кількістю подяк від ЗСУ, ТРО та поліції за допомогу у протидії
агресії Російської Федерації».

Формально адвокати російського бізнесмена праві – підприємства записані на
громадянку України Вікторію Кущ та кіпрські офшори і, за документами, не мають
ніякого відношення до Гуцерієва. Але ж і документів про те, що він продав чи
передав український бізнес, також немає. Тому переписування фірм на творчого
партнера та коханку – це просто фінт для збереження активів.

В аргументації адвокатів насторожує фраза про те, що Вікторія Кущ має численні
подяки від ЗСУ та ТРО. Ось тут було б цікаво подивитись, за чиїми підписами
видавались подяки для співачки, яка з 2014 року веселить кремлівську верхівку?

Один такий підпис знайти все ж вдалось. В березні 2019 року колишній Президент
України Петро Порошенко нагородив Вікторію Кущ відзнакою «Заслужений діяч
мистецтв України». В Указі зазначається, що Кущ є режисером культурно-мистецьких
масових заходів державного підприємства «Національний палац мистецтв «Україна».

Важко сказати, що вона могла режисирувати в Україні, адже через соціальні мережі
легко дізнатись, що у 2018 році вона разом із Гуцерієвим допомагала здійснювати
мрію виконавцю російського гурту «Иванушки International» та писала пісні для
виконавиці шансону Ірини Круг.

У 2019 році Вікторія Кущ-Кохана разом з Гуцерієвим створювали новорічний мюзікл,
який транслювали на пропагандистському каналі НТВ.

Попри те, що Вікторія Кохана вже 10 років живе в Росії, юридичні зв’язки з Україною
розривати вона точно не збирається. І це стосується не тільки фірм, які на неї
переписав російський олігарх. У листопаді 2022 року була подана заявка на
торговельну марка «Виктория Кохана» (саме російською мовою – ред.). В переліку
кодів для використання марки безліч видів діяльності: від реклами та масових
заходів, до визначення громадської думки і навіть фінансові послуги. Заявником у
поданні виступала Васьковська Ганна Василівна.

Ця ж людина володіє квартирою, яку вказує в якості української прописки Вікторія
Кохана. Тож припустимо, що вона може бути матір’ю співачки.

З січня 2023 року Ганна Васьковська також є засновником ТОВ «Луна Естейтс» разом
з офшорною компанією, яку пов’язують із Гуцерієвим. До цього компанією керувала
Вікторія Кущ. З даних українських реєстрів по цій фірмі вдалося дізнатись, що жінки
прописані за однією адресою.

Переписування активів на дружин, коханок та батьків – поширена практика.
Українські чиновники та бізнесмени також не гребують нею. Але фокус з
використанням коханки для збереження бізнесу у, здавалося б, ворожій країні, якою
напевно для Гуцерієва має вважатися Україна – це щось нове.

Оскільки апеляція на рішення суду щодо зняття арешту зі складських приміщень
російського бізнесмена під Києвом так і не була подана, можна припустити, що цю
історію будуть намагатись замовчати. І поки ЗСУ вигризає кожен сантиметр землі в
окупанта, українські суди стають на сторону російського бізнесу, який управляється
особою, що пише пісні для Філіпа Кіркорова.

Автор: Олена Добродій

Теги: ООО Луна ЭстейтсООО Луна Эстейтс Васьковская АннаВаськовская Анна Круг ИринаКруг Ирина Иванушки InternationalИванушки International Порошенко ПетроПорошенко Петро Порошенко ПетрПорошенко Петр

ПорошенкоПорошенко НеангелыНеангелы ПовалийПовалий Королева НаташаКоролева Наташа Басков НиколайБасков Николай КиркоровКиркоров Киркоров ФилипКиркоров Филип Тория ТальТория Таль

Кущ ВикторияКущ Виктория Титан-2006Титан-2006 МЛП-УкраинаМЛП-Украина МЛП-БориспольМЛП-Борисполь ООО МЛП-ЧайкаООО МЛП-Чайка РоссияРоссия РосіяРосія Российские олигархиРоссийские олигархи

композиторыкомпозиторы Гуцериев МихаилГуцериев Михаил Кохана ВикторияКохана Виктория Шмыгаль ДенисШмыгаль Денис ШмыгальШмыгаль Шмигаль ДенисШмигаль Денис

Олена Добродій
ЖУРНАЛІСТ-РОЗСЛІДУВАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

09:1709:17

09:11

09:0509:05

08:5908:59

08:5408:54

08:48

08:4308:43

08:3708:37

08:3208:32

08:2608:26

08:2108:21

08:1508:15

08:1008:10

08:04

07:59

00:0100:01

23:58

23:5423:54

23:5023:50

23:4423:44

23:3823:38

23:3223:32

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Придворна композиторка Кремля Кущ успішно уникає санкційПридворна композиторка Кремля Кущ успішно уникає санкцій
та допомагає зберегти українські активи російського олігархата допомагає зберегти українські активи російського олігарха

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/683947-partizany_iz_atesh_razvedali_neftebazu_v_krymu_poka_okkupanty_iz_narjada_sideli_v_telefonah
https://antikor.info/articles/683949-v_odesskoj_oblasti_ofitsera_vsu_otpravili_na_gauptvahtu_za_vymogateljstvo_deneg
https://antikor.info/ru/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha
https://antikor.info/en/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/MLP.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/MLP.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/kohana_wiki.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/kohana_wiki.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/kohana_povaliy.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/kohana_povaliy.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/kohana_baskov.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/kohana_baskov.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/tytan_sud.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/tytan_sud.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/zasl_artyst.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/zasl_artyst.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Ivanushki.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Ivanushki.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Krus.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Krus.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/musicl.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/musicl.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Totgova_marka.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Totgova_marka.png
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Luna.jpg
https://antikor.info/gallery/14.02.2024_-_kohana/Luna.jpg
https://antikor.info/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha%20%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B0%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BA%D0%B0%20%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8F%20%D0%9A%D1%83%D1%89%20%D1%83%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%88%D0%BD%D0%BE%20%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%94%20%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%94%20%D0%B7%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%82%D0%B8%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/ru/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha
https://antikor.info/en/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha
https://www.ossetia.tv/2023/01/24/mihail-gutseriev-i-viktoriya-kohana-speli-dlya-dorogih-soldat-vsu-na-11-millionov/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9B%D1%83%D0%BD%D0%B0_%D0%AD%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9%D1%82%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B0%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%90%D0%BD%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D1%83%D0%B3_%D0%98%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%83%D1%88%D0%BA%D0%B8_International
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B5%D0%BB%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0%B0%D1%88%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%A4%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F_%D0%A2%D0%B0%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%83%D1%89_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD-2006
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%9B%D0%9F-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%9B%D0%9F-%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9C%D0%9B%D0%9F-%D0%A7%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%83%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B8%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%85%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%BC%D1%8B%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%BC%D1%8B%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%BC%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/editor/olena_dobrodiy
https://antikor.info/articles/editor/olena_dobrodiy
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/683948-pridvornaja_kompozitor_kremlja_kushch_uspeshno_izbegaet_sanktsij_i_pomogaet_sohranitj_ukrainskie_aktivy_rossijskogo_oligarha?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

